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Máme tady podzimní měsíce a mohlo by se zdát, že pomalu ustaly 
všechny stavební investiční práce. Je pravdou, že po dokončení 
rekonstrukce objektu za základní uměleckou školou nebyla zahá-
jena žádná akce, ale zdání klame.
Asi je zbytečné připomínat, že než začne jakákoliv stavební čin-
nost, musí se vše nejdřív vyřešit administrativně. Od projektu až po 
stavební povolení. Pokud chceme získat fi nanční prostředky, ať už 
se jedná o evropské nebo národní, nastává další „papírová bitva“. 
Musí se připravit žádost se všemi náležitostmi, podat na příslušné 
instituce a už jen musíme čekat, zda žádost bude úspěšná.
V současnosti máme připraveny dvě poměrně velké akce do ta-
kové míry, že v nejbližších týdnech budou práce zahájeny. První 
je zcela hrazena z rozpočtu města. Jedná se o vybudování inže-
nýrských sítí a komunikace v průmyslové zóně v Dělnické ulici. 
Vzhledem k tomu, že se jedná o stavbu, která je výrazně závislá 
na počasí, tak nejsme předem schopni odhadnout, kolik práce stih-
neme ještě do konce roku. Celkové náklady by se měly pohybovat 
kolem 5 mil. Kč. Dnes máme tři zájemce, kteří uvažují, že si v této 
lokalitě postaví své provozovny.
Druhá stavba se liší ve dvou základních aspektech. Není téměř 
vůbec ovlivňována počasím a není hrazena pouze z městských 
prostředků. Jedná se o půdní vestavbu hasičské zbrojnice. Nyní 
nejsou půdní prostory využity. Rekonstrukcí se získá tak nový 
prostor jak pro profesionální, tak pro dobrovolné hasiče. Stavební 
práce budou zahájeny v prosinci a budou probíhat po celou zimu. 

Dokončení se předpokládá v červnu příštího roku. Celková investi-
ce se bude pohybovat kolem 5,5 mil. Kč. Jelikož jsme na tuto akci 
získali dotaci z evropských prostředků, bude město stavbu spolufi -
nancovat 15% z celkových uznatelných nákladů.
Intenzivně pracujeme na podkladech, které jsou nutné k tomu, aby-
chom si mohli požádat o dotaci na výměnu oken a zateplení dvou 
objektů. Žádosti budou podány do konce roku. Jedná se o ma-
teřskou školu v Klokočově a středisko volného času (bývalý dům 
dětí a mládeže). Asi je již všeobecně známo, že středisko bude 
od 1. ledna 2012 fi nancovat naše město, protože k tomuto datu 
přebíráme zřizovatelské funkce od krajského úřadu. Zároveň nám 
bude převeden do vlastnictví objekt turistické ubytovny v Klokočo-
vě (bývalá zvláštní škola), kterou středisko provozuje. I tento objekt 
chceme nejenom zateplit, vyměnit v něm okna, ale rovněž zamě-
nit stávající systém vytápění na jiný, který bude ekologičtější než 
stávající kotel na hnědé uhlí. Žádost se bude podávat až v příštím 
roce, takže již zahajujeme přípravu všech podkladů.
Neuvedl jsem všechny připravované akce, resp. přípravy žádostí    
o dotace na tyto akce. Konkrétně se jedná a kino, hřiště u Základní 
školy v Komenského ulici a rekonstrukci stávajícího škvárového 
fotbalového hřiště. O výše uvedených akcích  vás budu více infor-
movat v příštím zpravodaji.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

„Pořád se něco dě je...“„Pořád se něco dě je...“

Tento svátek se vztahuje ke dvěma významným událostem. Roku 
1939 byly uzavřeny české vysoké školy, vedoucí představitelé 
vysokoškoláků byli zatčeni a popraveni, stovky českých studentů 
byly  odvlečeny do koncentračních táborů. A k roku 1989, kdy de-
monstrace studentů odstartovala začátek sametové revoluce a tím          
i pád socialistického režimu v Československu.
Ve světě je toto datum bráno jako svátek, připomínající tragické 
událostí, k nimž došlo v období od 28. října do 17. listopadu 1939    
v bývalém Československu. Svátek byl vyhlášen v roce 1941            
v Londýně u příležitosti druhého výročí těchto událostí. Rozhod-
lo o tom shromáždění Mezinárodní studentské rady, ve které byli 
zástupci z 26 zemí. Tento den je jen jedním z mnoha světových 
svátků, ale právě jen tento má svůj původ v České republice – teh-
dejším Protektorátu Čechy a Morava.
Dnes člověk musí obdivovat odvahu lidí, kteří šli tehdy do ulic           
a byli odhodláni postavit se tyranii. Dnešní mládež si nedokáže 
představit, že by měla jít demonstrovat kvůli možnosti studovat. 
Mnozí z nás by nejspíš ještě oslavovali, kdyby nám zakázali chodit 

do školy. Věřím ale, že bychom časem zjistili, že škola je lepší než 
práce, a vzdělání je pro naše budoucí povolání zásadní.
Myslím, že pro řadu lidí, včetně mě, má tento den význam hlavně   
v tom, že máme volno. Avšak jakmile jsem doma, tak si uvědomím, 
že já si pěkně hovím u počítače, užívám si nicnedělání, ale nic 
z toho by nebylo, kdyby lidé před lety netrpěli. Právě lidé v mém 
věku, kteří si měli tehdy užívat nejlepších let svého života, asi spíš 
prožívali jedny z nejhorších měsíců svého života. Mnozí za to za-
platili i tu daň nejvyšší.
Kdykoliv máme státní svátek, tak v tu chvíli člověku proběhnou 
hlavou veškeré události, na které by nejraději nevzpomínal, ale na 
druhou stranu musí alespoň myšlenkou uctít ty, kteří nám v minu-
losti pomohli, abychom mohli žít ve svobodě a demokracii.

Jan Faltýnek
Gymnázium Vítkov

17. listopad - Den boje za svobodu a demokracii17. listopad - Den boje za svobodu a demokracii
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KRÁTCE Z RADNICEKRÁTCE Z RADNICE
V období mezi vydáními našeho zpravodaje zasedala městská 
rada dvakrát. Na svém mimořádném zasedání 29. 9. schváli-
la nájemní smlouvu s TJ Vítkov o pronájmu škvárového hřiště                                
a v souvislosti s tím také závazek o spolupráci při zajištění spo-
lufi nancování investičního dotačního projektu „Komplexní rekon-
strukce fotbalového hřiště“. Tento projekt předpokládá, že by při 
získání dotace byl na současné škvárové hřiště položen umělý po-
vrch, bylo vybudováno osvětlení, oplocení a malá tribuna. Náklady 
na tuto rekonstrukci by neměly překročit 17 mil. Kč. Podíl města 
by činil 22% z celkové ceny stavby. Rada dále schválila výpověď 
smlouvy fi rmě 2P Partner o poradenské činnosti, zastupování a 
zprostředkování pojistných smluv. Schválila také ukončení inomi-
nátní smlouvy s Nemocnicí s poliklinikou v Novém Jičíně o fi nanč-
ním příspěvku na dopravu pacientů z Vítkova do Nového Jičína. 
Tato přeprava je od 1. září zajišťována fi rmou DOSSAN, od 1. října 
bez příspěvku města i nemocnice.
Rada města na svém řádném zasedání 11. října projednala 29 
bodů programu. Schválila smlouvu o dílo na tisk stolního kalendáře 
na rok 2012, který bude ilustrován historickými fotografi emi měs-
ta. Myslíme si, že pro pamětníky bude vzpomínkou a pro mladé 
informací o tom, jak město vypadalo za první republiky. Vzala na 
vědomí přehled akcí oddělení kultury za 1.- 3. čtvrtletí a schválila 
smlouvu na divadelní představení „Blázinec v prvním poschodí“. 
Schválila smlouvy na pronájmy pozemků a nebytových prostor, 
směrnici zajištění inventur a výběr pojistitele na pojištění motoro-
vých vozidel - Generali pojišťovna a.s. Vzala na vědomí důvodo-
vou zprávu o situaci kolem nemovitosti v ul. Opavské (vyhořený 
dům u nemocnice), zprávu o přípravě zimní údržby komunikací 
a chodníků. Schválila smlouvy o dílo na tyto stavební akce: re-
konstrukci sociálních zařízení v kempu v Podhradí s TS Vítkov za 
1.335.254 Kč, rekonstrukci kapličky v Nových Těchanovicích s R. 
Leherem za 516.066 Kč, 85% opravy bude hrazeno z dotace fondu 
Euroregionu Silesia. Z této dotace bude také hrazeno restaurování 
kamenných křížků na Nýtku a Veselce. Schválila rovněž stavební 
úpravy a vestavbu hasičské zbrojnice ve Vítkově s fi rmou Nosta 

s.r.o. Nový Jičín za 5.600.000,- Kč. Na tyto stavební úpravy byla 
také získána dotace z regionálního operačního programu Rozvoj 
měst z Regionální rady soudržnosti Moravskoslezsko ve výši 85% 
celkově uznatelných nákladů. Rada dále schválila vyřazení nepo-
třebného majetku městského úřadu a TS Vítkov a dotaci 12.583 
Kč pro ZŠ Komenského ul. na dopravu žáků do družebního města 
Kalety. Jmenovala členy školských rad na základních školách zří-
zených městem na nové tříleté funkční období. Pro ZŠ v Opavské 
ul. Ing. Pavla Smolku a Mgr. Oldřich Hušku, pro ZŠ             v Ko-
menského ul. Zdeňka Hegara  a Mgr. Miluši Špokovou, a to      s 
účinností od 1. 11. 2011. Jmenovala paní Ing. Šárku Medunovou 
do funkce nově zřízené příspěvkové organizace Středisko volného 
času Vítkov (býv. DDM, Juventus Karviná) od 1. 1. 2012. Přeji jí 
tímto mnoho úspěchů v tak náročné práci. Schválila výběr nejvhod-
nější nabídky na dodavatele elektrické energie - fi rmu CENTRO-
POL  ENERGY a.s. z Ústí nad Labem - a na dodavatele zemního 
plynu fi rmu United Energy Trading a.s. z Prahy. Obě fi rmy byly vy-
brány v elektronické aukci, kde jediným kritériem byla co nejnižší 
cena. Rada také schválila zahraniční služební cestu do partnerské-
ho družebního města Vrbové na Slovensku a souhlasila s podáním 
žádosti ZŠ Opavská ul. Vítkov na projekt: „ KUK aneb objevuje-
me česká a slovenská zákoutí“. Doporučila zastupitelstvu města 
schválit fi nanční zabezpečení tohoto projektu. Celkové uznatelné 
náklady budou činit 1.349.009 Kč. 10% z této částky zaplatí škola 
ze svých prostředků, zbytek bude čerpán z Operačního programu 
přeshraniční spolupráce SR – ČR. Další rada proběhla 31. 10., 
zasedání zastupitelstva města bude 2. 11. 2011 v 15.30 hod., jako 
vždy v reprezentačním sále městského úřadu. Na tomto zasedání 
představí fi rma Agel a.s. svoji koncepci provozování nemocnice ve 
Vítkově a poskytování zdravotní péče v našem městě. Zasedání 
městského zastupitelstva je veřejné, takže zvu všechny zájemce     
o dění ve městě k účasti.
 

Zdeněk Hegar 
místostarosta města

7. září kolem půl jedné po poledni byli strážníci přivoláni do místní 
části Podhradí, kde na autobusové zastávce docházelo k poško-
zování zařízení čekárny. Strážníci, kteří se na místo dostavili do 
pěti minut, zjistili v čekárně zastávky celkem 5 studentů SŠ Vítkov-
-Podhradí. Tři z těchto studentů ve věku 15-17 let, kteří pocházejí 
z Melče, Kružberku a Svatoňovic, jsou podezřelí, že majiteli zaří-
zení autobusové čekárny způsobili škodu ve výši téměř 700 Kč, 
když měli poškodit tabulku jízdního řádu. Událost byla zaevidována 
jako podezření ze spáchání přestupku proti majetku a po zadoku-
mentování byla postoupena správnímu orgánu. Všem podezřelým              
v případě prokázání viny hrozí jako mladistvým pokuta až do výše 
2.000 Kč včetně úhrady způsobené škody. 
9. září krátce po druhé hodině odpolední přijala MP Vítkov ozná-
mení o zajištění ženy, která se v jedné z prodejen na ulici Opavská 
ve Vítkově dopustila krádeže. Strážníci po příjezdu na místo zjistili, 
že 64letá žena z Budišova nad Budišovkou se pokusila pronést 
přes pokladnu bez placení zboží za 650 Kč. Její „nákup“ obsahoval 
zboží převážně z oddělení masa a uzenin, ale dotyčná si do taš-
ky přibalila například i láhev sektu. Veškeré zboží, které mělo být 
přes pokladnu proneseno bez placení, bylo vráceno majiteli a na 
majetku tak nevznikla žádná škoda. Strážníci ženě na místě uložili 
blokovou pokutu ve výši 1.000 Kč za přestupek proti majetku.  
Ve dnech 14. a 20. září byla hlídka MP Vítkov přivolána na ulici 
Opavská ve Vítkově, kde se podvakrát na chodníku a částečně 
na komunikaci povaloval muž, zjevně pod vlivem alkoholu nebo 
jiné návykové látky. Tento 43letý občan Budišova nad Budišovkou 
je strážníkům dostatečně znám, jelikož narušování veřejného po-

řádku je u něj velmi časté. Strážníci muže v obou případech z míst 
veřejně přístupných vykázali. Muž se bude u správního orgánu 
zodpovídat z přestupků narušování občanského soužití.
19. září v dopoledních hodinách zaznamenali strážníci na nám. 
Jana Zajíce ve Vítkově pohyb osobního vozidla s podezřením, že 
jej řídí muž, který nevlastní příslušné řidičské oprávnění pro řízení 
motorových vozidel. Vozidlo strážníci zastavili a zjistili, že se jejich 
podezření potvrdilo. Osobní vozidlo bylo řízeno 24letým mužem z 
Klokočova, který nikdy nevlastnil řidičské oprávnění. Událost byla 
po zadokumentování postoupena správnímu orgánu – oddělení 
dopravy MěÚ Vítkov jako podezření ze spáchání přestupků v do-
pravě, spáchaných řízením vozidla bez držení příslušné skupiny 
ŘO a bez potřebných dokladů nutných k řízení motorového vozi-
dla. V případě uznání vinným muži hrozí pokuta od 10.000 Kč do 
20.000 Kč a zákaz činnosti na 6 měsíců až jeden rok. 
Na protialkoholní záchytné stanici v Opavě skončil 31letý muž           
z Karviné poté, co 24. září kolem půl osmé večer tropil výtržnost 
v jednom z barů na ulici Opavská ve Vítkově. Přivolaní strážníci 
museli agresivního muže pod vlivem alkoholu nebo jiné návykové 
látky umírnit pomocí hmatů a chvatů a později skončil v poutech ve 
služebním vozidle MP Vítkov. Muž při kontrolním měření nadýchal 
2,478 promile alkoholu v dechu. Ze svého chování se bude zodpo-
vídat u správního orgánu, kde mu za přestupky narušování občan-
ského soužití a neuposlechnutí výzvy úřední osoby hrozí pokuta až 
do výše 20.000 Kč.

Roman Mišáček
vedoucí strážník MP Vítkov 

MĚSTSKÁ POLICIE V ZÁŘÍ 2011



STRANA 3LISTOPAD 2011 Informace pro občany

NA DOTAZY OBČANŮ K ZIMNÍ ÚDRŽBĚ KOMUNIKACÍ VE VÍTKOVĚ A JEHO MÍSTNÍCH NA DOTAZY OBČANŮ K ZIMNÍ ÚDRŽBĚ KOMUNIKACÍ VE VÍTKOVĚ A JEHO MÍSTNÍCH 

ČÁSTECH ODPOVÍDÁ VEDOUCÍ ODBORU SLUŽEB MĚÚ VÍTKOV – ING. ZDENĚK KUBOŇČÁSTECH ODPOVÍDÁ VEDOUCÍ ODBORU SLUŽEB MĚÚ VÍTKOV – ING. ZDENĚK KUBOŇ

1) Na základě kterého právního předpisu města Vítkova je za-
bezpečována zimní údržba? 
Zimní údržba města Vítkova a jeho místních částí je zabezpečová-
na dle nařízení  č.02/2009 o rozsahu, způsobu a lhůtách odstraňo-
vání závad ve sjízdnosti místních komunikací a schůdnosti míst-
ních komunikací, průjezdních úseků silnic a chodníků v územním 
obvodu města Vítkova a vymezení úseků místních komunikací a 
chodníků, na kterých se pro jejich malý dopravní význam nezajiš-
ťuje sjízdnost a schůdnost odstraňováním sněhu a náledí a „Plánu 
zimní údržby místních komunikací, průjezdních úseků sil-
nic a chodníků v územním obvodu města Vítkova a jeho místních 
územně odloučených částí (dále jen „plán zimní údržby)“.

2) Jaká je specifi kace zimní údržby místních komunikací            
v místních částech města Vítkova?
 

Vítkov – Klokočov  provádí Vítkovská zemědělská s.r.o. Klokočov  
dle časového limitu pro zahájení odstraňování sněhu:

I. V pracovní době nejdéle do 30 min. od zjištění, že vrstva  napad-
lého sněhu dosáhla 8-10 cm. 
II. V mimopracovní době do jedné hodiny po zjištění, že vrstva na-
padlého sněhu dosáhla 8-10 cm. 
III. V případě tvoření sněhových jazyků a závějí dle potřeby. 

I.  Točna  autobusů u kostela a LDN, od točny  autobusů po bránu 
LDN, sjezd k poště, parkoviště před obchodem, cesta na Františ-
kův Dvůr.  
II. MK od točny autobusů u LDN - po vjezd do Vítkovské zeměděl-
ské s.r.o., k hájence, k p. Ševčíkovi, k p. Kopřivovi M., k okálům       
a 11 b.j., spojka silnice Františkův Dvůr k fi rmě Leher, k p. Zemano-
vi, kolem p. Hegara rovně dolů  pod  kostelem k Panáčkovým, ke 
Kalitům (bývalým),k Novákům, k Rotterům, k Haluškům a Korytá-
řům, k Muchům (bývalým), k sokolovně. 

Na požádání cesta na Hadinku až po vojenský prostor mezi               
p. Skřehotem a p. Sucháčkem, (k p. Svobodovi), zadní cesta k p. 
Valovi.

Vítkov - Jelenice  provádí  Zemědělské a obchodní družstvo Slez-
ská Dubina Větřkovice                                                                               
- úsek staré cesty od křižovatky s novou rozšířenou silnicí SSMSK,
- k Paulerům, směr pila, před KD, náves, k bývalému kravínu.  

Vítkov - Prostřední Dvůr provádí  TS Vítkov
- k p. Barabášovi, k Novákům, k Imrýškům, ke Koplům        

Vítkov - Lhotka provádí TS Vítkov                                           
- u kapličky

Vítkov - Nové Těchanovice provádí TS Vítkov                                           
- u obchodu, k Měchovým, pod obchodem

Vítkov - Podhradí provádí TS Vítkov                                           
- kolem Suchomelových, k učilišti, ke hrázce

Vítkov - Zálužné provádí TS Vítkov
- k p. Spáčilovi, k p. Dzimbanikovi

3) V jakém časovém předstihu se stanovuje nástup pracovní-
ků TS Vítkov na zimní pohotovost a kdo ji určuje? 
Nástup určeného počtu pracovníků do služby zimní pohotovosti      
v pracovní dny v době od 14.30 do 06.00 hod. následujícího dne 
probíhá na pokyn odboru služeb MÚ Vítkov. Pohotovost na sobotu 
a neděli se stanovuje telefonicky – 30 hod. před nástupem do služ-
by zimní pohotovosti vedoucímu pohotovostní směny TS Vítkov. 

4) Co je považováno za závadu ve sjízdnosti místní komuni-
kace?
Jedná se o takové změny, které řidič nemůže předvídat ani při jíz-

dě přizpůsobené dopravně technickému stavu a stavebnímu sta-
vu komunikace, povětrnostním podmínkám, vlastnostem vozidla               
a nákladu a jiným zjevným okolnostem.         
              
5) Kde mohu podat připomínky k zimní údržbě komunikací? 

Místní komunikace:                 telefon                                             
Technickým službám Vítkov                  556 300 730
     556 300 731
Klokočov                                    556 301 377                                                     
Jelenice                                    556 310 022
MěÚ Vítkov                                  556 312 242  
                                                         
Silnice:
SSMSK p.o., cestmistrovství Vítkov    556 300 392
SSMSK p.o., středisko Opava                 553 734 857

Omezení silničního provozu 
v Klokočově
V červnu 2011 byla zahájena rekonstrukce části vodovodního 
řadu v Klokočově v úseku od hlavní křižovatky po vjezd do lé-
čebny. Tyto práce si vyžádaly omezení silničního provozu pře-
chodným dopravním značením. Vozovka, která byla při svém 
pravém okraji rozkopána, byla uvedena do původního stavu ve 
druhé polovině měsíce října 2011. Jelikož se jedná o krajskou 
silnici, na kvalitu oprav povrchů dohlížel majetkový správce 
komunikace Správa silnic Moravskoslezského kraje, středisko 
Opava, která si pro případ poklesů v místě překopů ponechala 
příští rok pro řešení reklamačních vad. Vzhledem k tomu, že 
silnice byla při svém levém okraji již rozkopána v roce 2002              
v souvislosti s plynofi kací obce a v součastné době vykazuje 
řadu nerovností, správce silnice hodlá v roce 2013 zařadit do 
svého plánu oprav položení nového asfaltového koberce po 
celé její šířce. Uvedený záměr bude ze strany Města Vítkova 
plně podporován.
V Klokočově ve Františkově Dvoře byla v říjnu tohoto roku rov-
něž zahájena rekonstrukce vodovodního řadu včetně přípojek 
k rodinným domům, na základě které byla rozkopána místní 
komunikace v průtahu celého Františkova Dvora. Malá šířka 
komunikace způsobila značná omezení v průjezdu vozidel. Ve 
spolupráci s provozovatelem místního hřebčína a díky pocho-
pení obyvatel Františkova Dvora práce postupují podle dohod-
nutých termínů.  Jejich dokončení do stupně záhozu a dosypání 
rýh recyklátem se předpokládá do 15. listopadu 2011. Celková 
oprava povrchů asfaltem bude dokončena nejpozději v květnu 
2012. Dodržení termínů a kvality provedených oprav bude kont-
rolovat správce komunikace - Technické služby Vítkov.

Jiří Grigier                                                                       

OZNÁMENÍOZNÁMENÍ
MUDr. Zdeňka Suchomelová oznamuje 
pacientům, že ukončuje činnost dětské 

ordinace Vítkov, Husova 672 
k 31. prosinci 2011. 

Bližší informace získáte v ordinaci. 
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Vážení občané,
odbor správních činností Městského úřadu Vítkov by vás chtěl 
touto cestou informovat, že v rámci změny zákona o občanských 
průkazech budou od 1. ledna 2012 vydávány nové typy občan-
ských průkazů se strojově čitelnými údaji a občanských průkazů se 
strojově čitelnými údaji a s kontaktním elektronickým čipem (dále 
jen „e-OP“).
Kompletní agenda e-OP (tj. základní procesy jako je pořízení žá-
dosti, vydávání e-OP, reklamace apod.) i podpůrné procesy (kont-
rola dokladu) bude zajišťována na stávajícím technickém zařízení 
pro agendu e-pasů. V této souvislosti bude nutné zajistit technic-
kou připravenost výdejových pracovišť.

1. Odstávka systému CDBP pro agendu e-pasů je plánovaná           
v termínu od 17. listopadu 2011 (čtvrtek, státní svátek) od 6:00 
hod. s tím, že provoz na obecních úřadech obcí s rozšířenou pů-
sobností (tedy i na MěÚ Vítkov) pro agendu e-pasů bude obnoven 
dne 21. listopadu 2011 od 6:00 hod. Proto v pracovní den 18. lis-
topadu 2011 nebude možné zpracovávat žádosti o vydání e-pasů, 
ani nebude možné biometrické cestovní pasy předávat. Odstávka 
systému CDBP se netýká vydávání cestovních pasů typu „BLESK“ 
(cestovní pasy bez strojově čitelných údajů a bez nosiče dat s bio-
metrickými údaji).

2. Další nezbytná technologická odstávka systému CDBP v sou-
vislosti s uvedením nového systému e-OP do provozu proběhne           
v termínu od 23. prosince 2011 od 16:00 hod. s tím, že provoz 
agendy e-pasů a nově agendy e-OP bude obnoven nejpozději         
v pondělí 2. ledna 2012 od 6:00 hod. 

Dále upozorňujeme, že v souvislosti s odstávkou systému CDBP 
uvedenou v bodě 2) je možné požádat o vydání stávajícího typu 
občanského průkazu se strojově čitelnými údaji (který se bude vy-
dávat do nabytí účinnosti novely zákona o občanských průkazech):

a) nejpozději do 14. prosince 2011, je-li žádost podána u úřadu 
příslušného pro vydání občanského průkazu (což se týká MěÚ Vít-
kov),
b) nejpozději do 30. listopadu 2011, je-li žádost podána u nepří-
slušného obecního úřadu obce s rozšířenou působností nebo ma-
tričního úřadu.
Odstávka systému CDBP uvedená v bodě 2) bude mít vliv i na 
zpracovávání žádostí o vydání e-pasů, zpracovávání žádostí o vy-
dání e-pasů zaslaných ze zastupitelských úřadů, předávání e-pasů 
a provádění jakýchkoli další úkonů v systému CDBP. 
S ohledem na odlišný technický způsob zpracování žádostí o vy-
dání e-pasů, než jaký je při zpracování žádostí o vydání stávajících 
typů občanských průkazů (občanské průkazy se strojově čitelnými 
údaji), je nejzazší termín pro ukončení nabírání žádostí o vydání 
e-pasů stanoven na 19. prosince 2011 s tím, že bude toho dne 
žádost příslušným úřadem odeslána k výrobě. Na zastupitelském 
úřadě je možné podat žádost o vydání e-pasu nejpozději dne 16. 
prosince 2011 s tím, že žádost bude příslušným úřadem zpracova-
ná a zároveň odeslaná k výrobě rovněž 19. prosince 2011.
V době odstávky systému CDBP však bude možné vydávat ces-
tovní pasy typu “BLESK“, jelikož informační systémy evidence oby-
vatel a evidence cestovních pasů budou po dobu odstávky systé-
mu CDBP funkční.
Do stejného data, tzn. do 19. prosince 2011, je možné na úřadě 
příslušném pro vydání e-pasu podat žádost o zapsání titulu do 
vydávaného e-pasu (na zastupitelském úřadě v zahraničí do 16. 
prosince 2011). Do již vydaných cestovních pasů (typu „BLESK“ 
i e-pasů) je možné zapsat titul do 31. prosince 2011. Od 1. ledna 
2012 se tituly do cestovních dokladů zapisovat podle platné právní 
úpravy nebudou.
Dotazy k této nastávající změně vám rády zodpoví referentky od-
boru správních činností Městského úřadu Vítkov pracující na úse-
ku občanských průkazů a cestovních dokladů, kancelář č. 102, 
budova MěÚ Vítkov, nám. Jana Zajíce 7.

NOVÉ OBČANSKÉ PRŮKAZYNOVÉ OBČANSKÉ PRŮKAZY

Před rozhodčími doložkami ve smlouvách varují spotřebitelské 
organizace již dlouho. V poslední době se s nimi můžeme setkat           
i v síti obchodních domů.

Sdružení obrany spotřebitelů Moravskoslezského kraje dostalo od 
Západočeského sdružení obrany spotřebitelů, se kterým úzce spo-
lupracuje, upozornění - jejich poradnu navštívili v poslední době 
spotřebitelé s dotazem na poměrně lákavou nabídku společnosti 
TESCO : za používání kreditní karty „Tesco“ nejen v síti jejich mar-
ketů, ale i kdekoli jinde, slevy až tisíce korun ročně . Kdo by odolal?

V této akci vidí Sdružení obrany spotřebitelů Moravskoslezského 
kraje společně se Západočeským sdružením dvě následující rizika:

Prvním z nich je, že karta nese název a logo uvedeného obchod-
ního domu a také je i v jeho prostorách nabízena, ale v návrhu 
smlouvy je jako druhá strana uvedena společnost  Home Credit. 
Tedy někdo úplně jiný. Tím může být při nepozornosti spotřebitel 
uveden v omyl, neboť on předpokládá, že jeho parterem při použití 
karty bude společnost TESCO.

Druhým rizikem, a vážnějším, je rozhodčí doložka ve smlouvě.
Proti rozhodčím doložkám brojí spotřebitelské organizace po mno-
ho let, od doby, kdy začaly být rozhodčí doložky zneužívány ze 
strany podnikatelů.

Co je to rozhodčí doložka? 

Jde o stať ve smlouvě, která říká, že spory mezi oběma stranami 
nebude rozhodovat soud – tedy stát, ale že spor bude rozhodovat 
rozhodce – soukromá osoba.
A právě v osobě rozhodce je kámen úrazu.
Jednak se může jednat o osobu bez právního vzdělání, ale přede-
vším tady může být problém v nezávislosti rozhodce.
Pokud si podnikatelský subjekt sjedná konkrétního rozhodce pro 
všechny své spory, pak se dá předpokládat, že takový rozhodce 
nemusí být nestranný.
Proti rozsudku rozhodce se nelze odvolat.

Jak se zachovat?
Je na každém spotřebiteli, zda nabídnutou smlouvu podepíše či 
ne. Ale v každém případě by si ji měl pečlivě přečíst – přesto, že je 
na několika stránkách a je psaná drobným písmem. Jak je vidět, 
pečlivost je na místě nejen na nákupních zájezdech, ale i při ná-
vštěvě stálých a zavedených provozoven.
Spotřebitel se může vůči podnikateli i po uzavření smlouvy domá-
hat neplatnosti rozhodčí doložky z důvodu, že rozhodčí doložka 
zhoršuje jeho zákonné postavení. Pokud by i přesto byl vystaven 
rozhodčí nález, bylo by možné jej napadnout u soudu.

Kontakt:
www.sos-msk.cz
E-mail: ostrava@sos-msk.cz

AKTUÁLNÍ RIZIKO ROZHODČÍCH DOLOŽEK  
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Severní Moravu čeká z hlediska digitalizace televizního vysílání 
rušný podzim. Zemské analogové televizní vysílání se zde totiž 
bude vypínat na několikrát. Může za to rozdělení na dvě územní 
oblasti podle technického plánu přechodu (TPP) a zároveň urych-
lení digitalizace ze strany České televize. Důležitá data jsou 31. 10. 
2011, 11. 11. 2011 a 30. 11. 2011. Přejít na digitální televizní vysí-
lání již nyní a vyhnout se tak případným problémům pramenícím z 
několika různých termínů vypnutí, doporučuje národní koordinátor 
Zdeněk Duspiva.
Na rozdíl od oblastí, kde již bylo zemské analogové televizní vy-
sílání vypnuto, nebudou na severní Moravě postupovat všichni 
provozovatelé televizního vysílání společně. Česká televize se 
rozhodla proces digitalizace urychlit a některé oblasti bude vypínat 
dříve, než v nejzazších termínech uvedených v TPP. 
Severní Moravu tak čekají během podzimu tři termíny vypínání:

31. 10. 2011 
Na konci října dojde k vypnutí zemského analogového vysílání         
v územní oblasti Jeseník (vysílače velkého výkonu Jeseník – Pra-
děd a Olomouc – Radíkov), s výjimkou některých menších vysílačů 
a vysílání TV Prima z vysílače Olomouc – Radíkov.
Stejného data však vypne Česká televize také své analogové vy-
sílače v územní oblasti Ostrava (vysílače velkého výkonu Ostrava 
– Hošťálkovice, Nový Jičín – Veselský kopec).
ČT vypne toho dne i vysílač Valašské Klobouky – Ploštiny v územní 
oblasti Zlín.
 
11. 11. 2011
Tohoto „magického“ data dojde k defi nitivnímu vypnutí (Nova a Pri-
ma) v územní oblasti Ostrava (vysílač velkého výkonu Ostrava – 
Hošťálkovice).
Prima zároveň vypne vysílače Olomouc – Radíkov v územní ob-
lasti Jeseník a Valašské Klobouky – Ploštiny v územní oblasti Zlín.
Tím dojde (s výjimkou Zlínska a některých menších vysílačů na 
Jesenicku) k ukončení hlavní části digitalizace televizního vysílání.

30. 11. 2011
Česká televize vypne všechny své zbylé analogové vysílače (vysí-
lač velkého výkonu Zlín - Tlustá hora a některé další menší vysíla-

če na Zlínsku a Jesenicku) a defi nitivně tak ukončí svůj přechod na 
digitální televizní vysílání. 
Ostatní operátoři (Nova a Prima) pravděpodobně počkají s defi ni-
tivním vypnutím Jesenicka a Zlínska na limitní termín v TPP, tedy 
30. 6. 2012.

Pro severní Moravu jsou termíny vypínání komplikovanější, než 
tomu bylo v jiných oblastech. Stále však platí, že není třeba čekat 
na konkrétní termín vypnutí analogu v dané oblasti. Digitální vysílá-
ní již běží a přechod je tedy nejlepší vyřešit co nejdříve. 

Další informace o digitalizaci televizního vysílání je možné získat 
na webových stránkách www.digitalne.tv a na bezplatné telefonní 
lince 800 90 60 30.

Na severní Moravě můžete potkat DIGIHLÍDKY
V obcích na severní Moravě můžete v těchto dnech potkat tzv. di-
gihlídky. Jde o součást informační kampaně k digitalizaci televiz-
ního vysílání. Proškolené posádky digihlídek se zde budou pohy-
bovat až do vypnutí zemského analogového televizního vysílání.         
K tomu dojde na Jesenicku 31. 10. 2011 a na Ostravsku 11. 11. 
2011. Úkolem digihlídek je přímo v obcích informovat obyvatele o 
digitalizaci televizního vysílání. Digihlídky mají za úkol nejen upo-
zorňovat na blížící se ukončení zemského analogového televizní-
ho vysílání, ale také poradit občanům s jejich konkrétními problémy        
a informovat je, jak se na digitalizaci dobře připravit. 

Digihlídku tvoří dvou až tříčlenná posádka proškolených promoté-
rů, kteří informují občany o digitalizaci televizního vysílání. Pohy-
bují se podle předem připraveného tourplánu, který je k dispozici 
na webových stránkách www.digitalne.tv. Na místě předávají ob-
čanům také informační materiály, například tzv. „diginoviny“ či spe-
ciální brožuru, ve kterých mají lidé možnost najít všechny důležité 
informace o digitalizaci. 

Digihlídky jsou kontaktní složkou komplexní informační kampaně 
k přechodu na digitální vysílání. Páteří kampaně je bezplatná in-
folinka 800 90 60 30 a speciální webové stránky www.digitalne.tv.

Severní Moravu čeká „digitální podzim“Severní Moravu čeká „digitální podzim“

MĚSTO VÍTKOV VZDĚLÁVÁ SVÉ ZAMĚSTNANCE MĚSTO VÍTKOV VZDĚLÁVÁ SVÉ ZAMĚSTNANCE 
S PODPOROU EVROPSKÉHO SOCIÁLNÍHO FONDUS PODPOROU EVROPSKÉHO SOCIÁLNÍHO FONDU

Již na konci loňského roku podalo Město Vítkov žádost o fi nanč-
ní podporu z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost      
a v dubnu letošního roku jsme získali fi nanční podporu na projekt    
s názvem „Komplexní vzdělávání pro město Vítkov“.  Cílem projek-
tu je vytvořit ucelený systém vzdělávání a tím zlepšit kvalitu roz-
voje zaměstnanců.  Na základě analýzy vzdělávacích potřeb byla 
vytipována témata pro vzdělávací programy a skupiny úředníků, 
kteří se jich budou účastnit.  Komplexní vzdělávání se projeví na 
celkovém zkvalitnění služeb poskytovaných klientům, tedy obča-
nům, profesionálními úředníky.  Celý projekt je rozložen do dvou 
let, začal v červnu letošního roku a skončí v červnu roku 2013.         
V tomto období bude realizováno celkem 20 prezenčních seminářů 
a 15 tzv. workshopů.  Všechny vzdělávací akce se budou konat 
přímo ve Vítkově, v prostorách městského úřadu.
Seminářů se účastní kromě zaměstnanců Městského úřadu Vít-
kov také členové Rady Města Vítkova a Zastupitelstva Města Vít-
kova včetně starosty a místostarosty. Dle zájmu budou semináře 

zpřístupněny rovněž členům samosprávy a úředníkům z obcí ve 
správním obvodu Vítkov. Zájem o účast na tomto vzdělávání pro-
jevily obce Melč, Radkov, Březová, Větřkovice, Kružberk, Staré 
Těchanovice, Čermná ve Slezsku, Svatoňovice a město Budišov 
nad Budišovkou.
V průběhu měsíce srpna bylo vyhlášeno výběrové řízení na do-
davatele kurzů a 30. září 2011 bylo vzdělávání úspěšně zahájeno 
workshopem na téma Komunikace vedoucího pracovníka s pod-
řízeným, kterého se zúčastnili vedoucí úředníci Městského úřadu 
Vítkov včetně starosty a místostarosty.
Do konce letošního roku se uskuteční ještě další vzdělávací akce, 
tentokrát na téma ochrana osobních údajů, hospodaření s majet-
kem a oběh účetních dokladů.

Magda Hrtoňová
za realizační tým projektu
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Ignác Günther - neznámý malíř českého SlezskaIgnác Günther - neznámý malíř českého Slezska
... pokračování z předchozího čísla

V roce 1742, to bylo Güntherovi 15 let a získal již první poučení 
o malířském řemesle bezpochyby v otcově dílně, se udála velká 
změna, která dramaticky ovlivnila nejen jeho osud. Po nástupu Ma-
rie Terezie na císařský trůn zpochybnil pruský král Fridrich II. její 
nástupnická práva na některá slezská knížectví. Ve válce, která 
následovala, ztratila Marie Terezie značnou část Slezska. To bylo 
rozděleno na dvě části, na pruské a české. Marii Terezii zůstala 
pouze malá část Slezska, jehož jádrem bylo Opavsko. Samotná 
Opava tím velice utrpěla, protože přišla o svoje hospodářské vý-
hody, navíc byla několikrát obsazena pruskými vojsky, ochuzena 
kontribucemi a poškozena katastrofálními požáry. Tento stav trval 
až do 60. let 18. st., kdy byl spor o Slezsko defi nitivně ukončen.          
V tomto období, kdy panovala nejistota a fi nančních prostředků 
bylo málo, vzala za své i naděje na studium některé věhlasné 
malířské akademie. Ignác Günther tedy studoval díla jiných malí-
řů a  k tomu mu Opava naštěstí poskytovala dostatek příležitostí. 
Na Moravě i v českém Slezsku se křížily vlivy mnoha evropských 
malířských škol. Jednu z možností studia představoval i opavský 
františkánský kostel, na jehož vnitřní výzdobě se podíleli věhlasní 
malíři I. Raab, J.L. Kracker a F.I. Leicher. Tito Güntherovi gene-
rační vrstevníci malířství studovali a byli žádanými umělci po celé 
rakouské monarchii. První dva zmínění  vyzdobili svými freskami 
mj. i chrám sv. Mikuláše v Praze na Malé Straně. Oba byli ovlivněni 
italským malířstvím. J.L. Kracker vytvořil pašijový cyklus na zakáz-
ku pro opavský františkánský kostel, zde se s obrazy seznámil i 
I. Günther a čerpal z nich inspiraci pro své vlastní dílo. Od F. I. 
Leichera, který byl ovlivněn vlámským malířstvím, převzal kultivo-
vanou barevnost i světelné řešení obrazu.
V roce 1755 zemřel Güntherův otec a on převzal jeho malířskou 
dílnu. Jeho nejplodnější období přišlo v 70. letech 18. st., kdy na-
maloval své nejkrásnější pašijové cykly. Stal se jedním z nejžáda-
nějších malířů českého Slezska. O jeho oblíbenosti svědčí i to, že 

jeho pašijové cykly byly kopírovány ještě v 19. st. Přesto se celý 
život potýkal s fi nančními těžkostmi. Svědčí o tom i snaha zakoupit 
vlastní dům. Snažil se o to celkem dvakrát, ale pokaždé byl nucen 
již zakoupený dům prodat a žít v nájmu. Poslední léta žil v skrom-
ných podmínkách a nedařilo se mu ani fi nančně zabezpečit svou 
druhou manželku. Ta manžela přežila o více než 20 let a zemřela 
v chudobinci. K jeho úpadku přispělo zrušení některých církevních 
řádů a klášterů, které nařídil Josef II., počet zakázek tak citelně 
poklesl. Navíc do módy přicházel již nový klasicistní sloh. S tím se 
již I. Günther nedokázal vyrovnat.
Přesto patří I. Günther k nejtypičtějším provinčním malířům 18. 
stol. v západní části českého Slezska. Přes nedostatečné vzdělání 
v oboru malířství dokázal vstřebat řadu cizích vlivů, které přetvořil 
do vlastní svérázné podoby. V Güntherově díle se již objevují prv-
ky rokoka, které je v našich podmínkách chápáno jako poslední 
fáze baroka. Pro barokní malířství je charakteristická dramatičnost, 
kterou pomáhají dotvářet působivé světelné kontrasty a naturalis-
tické zobrazení detailů. Güntherovo pojetí zobrazované tématiky je 
poněkud naivní, dramatičnosti ubylo, naopak některé, zvláště žen-
ské postavy působí velice svěže a mladistvě. Jeho pojetí je blízké 
nižším společenským vrstvám, pro které bylo určeno především 
a pomáhalo tak utvářet duchovní kulturu 18. století. O důležitosti 
jeho obrazů svědčí jedna zajímavá okolnost. Obrazy vítkovské kří-
žové cesty byly během 2. světové války někým neznámým, nejspí-
še tehdejším farářem, vyňaty z rámů a uschovány v místnosti nad 
sakristií. Tam byly také nalezeny, ale až několik let po válce, opět 
zarámovány a pověšeny na původní místo. Důležitost víry v životě 
každého člověka tak připomínají dodnes.                                                               
 

Hana Vejvodová
Fotografi e naleznete na www.gvitkov.cz            
Faktografi cké údaje k tomuto článku jsem čerpala z prací dr. Marie 
Schenkové, CSc., především z jejích studií uveřejněných v Časo-
pise Slezského zemského muzea.

„II. Podzimní setkání“ rodinných příslušníků a přátel    
v Domově Vítkov
16. října proběhlo v Domově Vítkov „II. Podzimní setkání“ rodin-
ných příslušníků a přátel s našimi uživateli. Touto nádhernou akcí 
jsme také ukončili Týden sociálních služeb ČR. 
Celý den se nesl ve svátečním duchu. Dopoledne si mohla veřej-
nost prohlédnout prostory Domova a seznámit se s běžným živo-
tem  u nás. Doladili jsme poslední přípravu na odpolední program.
Naše jídelna - tedy společenský sál - nabízel příjemné poseze-
ní pro hosty,  minicukrárničku k  malému občerstvení, předváděcí 
molo a pro naše divadélko pomyslná prkna, co znamenají svět. 
Přicházející hosté dostali keramický dáreček v podobě otevřené 
dlaně, na níž leželo srdce. Tato malá pozornost byla vyrobena                
v našem výtvarném klubu. Symbol srdíčka na dlani pro nás zna-
mená zachování lidské důstojnosti a úcty ke stáří. Pestrý program 
zahájil  pan ředitel Mgr. Jan Seidler. Obdiv sklidila módní přehlídka 
našich uživatelů, tančení vsedě, divadélko, výtvarná dílna i pro-
dejní krámek našich výrobků. Při hudebních vstupech všichni ob-
divovali nádherný zpěv Mirka Macaše. V tanečním programu nás 
skvěle doprovázela hrou na kytaru i zpěvem vedoucí oddělení Mgr. 
Vlastimila Trojanowská. Velký potlesk a uznání patřil také naši uži-
vatelce paní Wolkovinské, která nám zahrála na klavír i zazpívala.      
Mezi přítomnými hosty byla i ředitelka gymnázia PhDr. Marie Mi-
kulíková, ředitelka ZŠ Komenského Mgr. Blanka Váňová a také 
místostarosta pan Zdeněk  Hegar. Myslíme si, že se naše „setkání“ 
vydařilo, čemuž nasvědčoval spokojený úsměv na tvářích našich 
hostů a příjemné pocity našich uživatelů.  

Spolupráce Domova Vítkov se Střední školou Vítkov-
Podhradí 
V říjnu navázal Domov Vítkov úzkou spolupráci se Střední ško-
lou Vítkov - Podhradí. Studenti u nás vykonávají praxi v kuchyni              
a v kadeřnictví. Na jejich příchod se naši uživatelé vždy těší, neboť 
tito mladí lidé jsou pro ně přínosem nejen svou přítomností, ale 
především svým temperamentem. Vedení střední školy Vítkov-
-Podhradí za jejich vstřícnost děkujeme.

Události v Domově VítkovUdálosti v Domově Vítkov
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Informace ze ZŠ v Komenského uliciInformace ze ZŠ v Komenského ulici

KOMUNIKUJEME O PŘÍRODĚ I V JINÝCH JAZYCÍCH
V rámci projektu „Přírodu si musíme chránit“, který je spolufi nan-
cován z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj, se ve 
dnech 28.září – 2.října 2011 uskutečnila pátá a zároveň poslední 
akce s názvem Komunikujeme o přírodě i v jiných jazycích. Této 
akce se zúčastnilo 30 žáků a 5 pedagogů z naší základní ško-
ly a základní školy z polských Kalet. Žáci během pěti dnů mimo 
jiné navštívili prales Razula, Pustevny, naučnou stezku Radegast 
a Valašské muzeum v Rožnově pod Radhoštěm. Celý projekt byl 
zaměřen na ekologickou výchovu. Během této akce žáci z nasbíra-
ného přírodního materiálu vytvořili ekosymbol  pobytu, vypracovali 
trojjazyčný slovník na téma fauna a fl óra, vypracovali pracovní listy 
z naučných stezek, shlédli prezentace na téma ochrany přírody, 
hráli turnaj v ekologické hře Ekopolis. Byli rozděleni do českopol-
ských družstev a každé družstvo vypracovalo svoji vlajku a logo 

tohoto výjezdu.
Součástí akce byla také návštěva lanového centra ve Velkých Kar-
lovicích.
Celá akce proběhla za krásného a slunného počasí ke spokojenos-
ti obou spřátelených škol.
        
      JK

Tento projekt je spolufi nancován z Evropského fondu pro 
regionální rozvoj.

„Překračujeme hranice“

Dobrodružství na hradě – HLAVOLAMY
Naše knihovna zorganizovala pro žáky ZŠ v Komenského ulici in-
teraktivní výstavu na „hradě“. Uprostřed kulis hradního komplexu 
čekaly k vyluštění různé hlavolamy, rébusy, hry a hádanky. Rádi 
bychom alespoň touto cestou poděkovali autorům - K. Praisovi,      
J. Vašutovi, M. Owsiankovi  z Centra pro rodinu a sociální péči        
o. s., Ostrava.

NA DOPRAVNÍM HŘIŠTI V ODRÁCH
Začátkem října jsme navštívili nové dopravní hřiště v Odrách, kde 
jsme si zopakovali pravidla silničního provozu. Celé hřiště je navr-
ženo tak, aby simulovalo co nejvyšší počet situací, které se mohou 
vyskytnout v běžném dopravním provozu, což jsme si vyzkoušeli 
na vlastní kůži. 
                                           

Férová škola -  Cesta pro všechny 
-  Inkluzivní vzdělávání není sci-fi 
17. října proběhla v Základní škole Lyčkovo náměstí 6 v Pra-
ze slavnostní certifi kace a tisková konference pro oceněné 
školy. Akce se zúčastnila ředitelka školy Mgr. Blanka Váňová                
v doprovodu Ing. Pavla Smolky, starosty města Vítkova a paní 
Karíny Kopecké. Celou certifi kaci uvedla Monika Tannenber-
gerová, pedagožka Ligy lidských práv, která tuto certifi kaci za-
štiťuje. Slavnostní předání certifi kátů Férová škola z rukou vel-
vyslance USA Normana Eisena a zástupců Ligy lidských práv 
převzalo 8 ředitelů základních škol z celé České republiky. Na 
Severní Moravě jsme jedinou školou, která se může tímto titu-
lem pochlubit. Je to pro nás velké vyznamenání, ale zároveň 
obrovský závazek. Více na www.ferovaskola.cz. 

ZA TAJEMSTVÍM PŘÍRODY ZA TAJEMSTVÍM PŘÍRODY 
S MACHEM A ŠEBESTOVOUS MACHEM A ŠEBESTOVOU
Na letošní projekt jsme opět pozvali žáky mateřských škol z Vítko-
va a okolí. Děti prošly trasu plnou zajímavých úkolů. Na jejich cestě 
jim pomáhala různá zvířátka /žáci v kostýmech/, ale také kouzelné 
sluchátko. Úkoly byly zaměřeny na poznávání rostlin a živočichů, 
třídění odpadu a ochranu přírody. Úvodní slovo si připravili Mach 
s Šebestovou v podání Sabiny Ondryášové a Stanislava Brožka. 
Poděkování patří nejen našim žákům, ale také všem ostatním, kte-
ří se na akci podíleli.  

Mgr. Kateřina Grománková
koordinátor EVVO
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TRUHLÁŘSTVÍ TRUHLÁŘSTVÍ 
OLBRECHTOLBRECHT

KUCHYNĚ, INTERIÉRY, VESTAVĚNÉ 
SKŘÍNĚ, LOŽNICE, OBÝVACÍ 

POKOJE, KANCELÁŘE, OBLOŽENÍ 
A JINÉ ...

NOVÉ TĚCHANOVICE 6
TELEFON 732 853 677

WWW.TRUHLARSTVIOLBRECHT.CZWWW.TRUHLARSTVIOLBRECHT.CZ

      

AUTODOPRAVA AUTODOPRAVA 
- AUTO S RUKOU - AUTO S RUKOU 
A KONTEJNERYA KONTEJNERY

Jindřich Mrovec, Radkov, 
tel. 603 320 892

*Pronájem kontejneru od 3-20m3

*Odvoz sutin, komunálního odpadu
*Doprava a prodej písku, štěrku 
  apod.
*Doprava paletového zboží
*Převoz pracovních strojů
*Doprava a prodej palivového 
  dřeva
*Práce s hydraulickou rukou 
  (jeřáb)

Návštěvou Rumunska…
V polovině října začal druhý poločas realizace projektu Europe´s 
creators of the future v rámci mezinárodního programu Comeni-
us, ve kterém jsou zapojeny kromě naší taky školy z Portugalska, 
Švédska, Rumunska, Francie, Turecka a Velké Británie. Setkání 
se konalo v malém městečku Cretesti, blízko Bukurešti, a bezplat-
ně se jej zúčastnili žáci Viktorie Matulová, Sabina Pachlopníková, 
Tomáš Sobol a David Machač, kteří tentokrát v rámci plnění zada-
ných úkolů s pomocí své fantazie a kreativity prezentovali ideální 
typ školy. Po splněných povinnostech zůstal čas na bližší poznání 
této svým způsobem divoké a zároveň půvabné země. A tak žáci 
obdivovali přepych Parlamentního paláce v Bukurešti, zručnost       
a šikovnost obyčejných lidí ve valašském skanzenu a v Karpatech 
se jim nevyhnulo podivné mrazení v zádech při poslechu příběhu    
o Drakulovi, resp. o krutém knížeti Vladovi III. zvaném Napichovač. 
Rumunskou pohostinnost, laskavost a přátelskou povahu pak nej-
více poznali ve škole a rodinách, kde bylo o žáky náležitě postará-
no. Další setkání s přáteli takřka ze všech koutů Evropy se usku-
teční již začátkem prosince v zemi galského kohouta, ve Francii.

Co napoví kapka vody
Předposlední zářijový týden se díky projektu „ZODPOVĚDNÝ EV-
ROPAN – NEJLEPŠÍ INVESTICE DO BUDOUCNOSTI“ zdarma 
zúčastnilo 25 vybraných  žáků 3. – 8. ročníku třídenního ekologic-
kého pobytu „Co napoví kapka vody“. První zastávkou společného 
poznávání byla chráněná krajinná oblast Jeseníky – naučná stez-
ka Rejvíz, kde se nachází spousta vzácných a chráněných druhů 
rostlin a živočichů, kterou odpoledne vystřídala prohlídka zámku ve 

Velkých Losinách a ruční papírny tamtéž. Druhý den žáci absolvo-
vali túru naučnou stezkou Velké kotliny, kde uplatnili své vědomos-
ti z programu GLOBE a provedli hydrologická měření u pramene 
řeky Moravice, a poté obdivovali jeden ze sedmi divů naší republiky 
– přečerpávací vodní elektrárnu Dlouhé Stráně. Poslední den byl 
spojen s prohlídkou krápníkových jeskyní Na Pomezí, renesanční-
ho zámku v Bruntále a poslední zastávkou nabitého programu byla 
přehrada Kružberk. V dobré náladě, se spoustou dojmů, zážitků      
a nových poznatků se všichni šťastně a v pořádku vrátili domů. 

Větrno a dlouhé noci
Pro mnohé jsou to neklamné důkazy o příchodu sychravého a ne-
vlídného podzimu, pro vychovatelky naší školní družiny a klubu to 
však byly příležitosti k více či méně tradičním činnostem, jež jsou 
právě s tímto ročním obdobím spojeny. A tak poslední zářijový den 
si děti po svém zpříjemnily bludičkový večer, kdy po opékání v al-
tánu, bludičkové diskotéce a strašidelném hledání pokladu násle-
dovalo již klidnější nocování ve škole, zatímco v polovině října na 
Drakiádě za pomoci silných paží svých tatínků pouštěly své draky 
až vysoko do oblak. Bohaté aktivity školní družiny a klubu tak na-
bízejí dětem svůj volný čas strávit smysluplně, zábavně i zdravě.

Zprávy ze ZŠ v Opavské uliciZprávy ze ZŠ v Opavské ulici
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Gymnázium, Vítkov, Komenského 145, příspěvková organizace

otevírá ve školním roce 2012/2013  třídu osmiletého 
a čtyřletého studia se všeobecným zaměřením

Den otevřených dveří – 10. listopad 2011

• kvalitní výuka cizích jazyků (AJ,NJ,FJ,RJ)
• mezinárodní zkoušky z AJ,NJ
• programování, internet
• zkušenosti s prací integrovaných žáků + bezbariérový přístup
• široká nabídka volitelných předmětů a zájmových kroužků
• sportovní areál s posilovnou, horolezeckou stěnou a tenisovými kurty
• poznávací exkurze domácí i zahraniční (Francie, Velká Británie, 
  Itálie, Rakousko, Slovensko, Chorvatsko atd.)
• lyžařské a sportovně-turistické kurzy
• kurz společenského chování a tance, návštěvy divadelních 
  a fi lmových představení, koncertů
• pěvecký sbor
• výstavy ve studentské galerii Gaudeamus
• školní knihovna, studovna
• komunitní centrum - akce pro žáky i veřejnost
• podpora dobrovolnické činnosti našich žáků
• dlouhodobě vysoká úspěšnost přijetí na VŠ 
• večerní studium pro dospělé

tel/fax: 556 300 455, e-mail: gvitkov@gvitkov.cz, www.gvitkov.cz 

GYMNÁZIUM VÍTKOV
Zápisky z  Chor vatskaZápisky z  Chor vatska

Koncem září jsem měla možnost absolvovat sportovně turi-
stický kurs v Chorvatsku, který pořádalo naše gymnázium.  
Ten týden ve mně zanechal spoustu zážitků, které si jistě 
budu připomínat ještě dlouho. Krásně nám vyšlo počasí. 
Téměř každý den svítilo sluníčko a slané moře, jehož tyr-
kysová modř oslňovala zrak, provonělo vzduch široko da-
leko. O zábavu rovněž nebyla nouze. Kromě toho, že jsme 
se dokázali bavit i sami s přáteli, nám profesoři vymysleli 
řadu úžasných aktivit. Dny jsme si zpříjemňovali plavá-
ním, opalováním, ale i petangem, volejbalem, basketbalem                  
a badmintonem. Ovšem chlapci si užívali hlavně fotbalu           
a pinpongu. Po menších skupinkách jsme jezdili na kolech 
na Makarskou riviéru a kochali se přitom nádhernou příro-
dou. Té jsme se dosyta nabažili i při vycházce na pohřebiště 
Sveti Jur, které leží v horách a my jsme tak měli nádherný 
výhled na moře i nedaleké ostrovy Brač a Hvar. 
Obrovským zážitkem pro nás byla jízda na kánoích a poté 
rafting, ze kterého jsme si odnesli tolik nezapomenutel-
ných a jedinečných vzpomínek, ale také respektu, protože 
ne pokaždé se nám dařilo čluny ovládat a ne vždy jsme 
měli jistotu, že se nám manévr opravdu povede. Nakonec 
jsme ale všichni dopluli živí a zdraví … Ten den nám pršelo, 
ale i přesto jsme se bavili hraním karetních her, povídáním            
a posloucháním hudby. Déšť na druhý den naštěstí ustal      
a do konce kurzu bylo krásně a teploučko. Večery pak byly 
ve znamení aerobiku. Pokaždé jsme si rozproudili krev          
v žilách, rozhýbali tělo, ale také to byly hodiny plné smíchu 
a zábavy. 
Poslední den jsme měli téměř volno. Balili jsme si věci, 
uvařili poslední jídlo a samozřejmě si ještě šli užít moře                      
a sluníčka, protože to nás bohužel s Chorvatskem taky 
opouští. Večer jsme jeli lodí na Makarskou. Panovala úžas-
ná atmosféra, povídali jsme si a smáli se, pozorovali pře-
krásný západ slunce a lodě, malé, větší i ty obrovské, které 
pluly kolem nás. Na riviéře nás čekaly poslední nákupy dár-
ků pro rodinu i přátele, dostalo se nám skvělého občerst-
vení a plulo se zpět. Jen velice neochotně jsme se loučili.
Skvělá parta lidí, úžasní profesoři a zdejší milí lidé nám         
v srdcích zanechali vzpomínky, které si budeme připomínat 
jistě celý život.

Klára Donovalová, sexta

Okresní pohár juniorek 
v odbíjené při Gymnáziu 
Vítkov
Rozpis domácích zápasů:
 
16.12. 2011  Gymnázium Vítkov – SSKG Opava A
27.1.2012     Gymnázium Vítkov – TJ Hlučín
10.2.2012     Gymnázium Vítkov – TJ Kravaře
24.2.2012     Gymnázium Vítkov – SSKG Opava B
30.3.2012     Gymnázium Vítkov – VK Kylešovice
 
Začátek utkání je vždy v 15.30 hod. v tělocvičně 
Gymnázia ve Vítkově. Srdečně zveme nejen milovní-
ky volejbalu.

EVROPSKÝ DEN JAZYKŮ U NÁSEVROPSKÝ DEN JAZYKŮ U NÁS
Naše škola se každoročně připojuje k oslavám Evropského dne jazyků, 
který vyhlásila Rada Evropy na 26. září, ani letos tomu nebylo jinak.
Na tento den byl připraven pestrý program. O přestávkách jsme zpívali ci-
zojazyčné písně, studenti a hosté mohli ochutnat tradiční jídla a pochoutky 
z evropských zemí, nechyběla ani malá přehlídka slavných literárních děl 
v originále. 
Hlavní náplní programu byla dramatizace pohádek v angličtině a němčině. 
Maturanti si   zahráli v loutkové pohádce Rotkäpchen (Červená Karkulka). 
Velký potlesk sklidila pohádka The wolf and the kids (O vlkovi a kůzlát-
kách). Kůzlátka v podání primánek Nikoly Tomášové, Bohdany Komár-
kové, Alexandry Zemanové a Barbory Zubíkové odolala nástrahám vlka, 
Pavla Škrobánka z oktávy, a uposlechly rad své matky kozy - Jana Sudy 
ze sexty. Všichni herci zahráli výborně a pro velký úspěch tuto pohádku 
uvedeme znovu, a to na Den otevřených dveří 10. listopadu 2011. Jste 
srdečně vítáni.
Doufejme, že tyto akce povzbudí nejenom naše studenty k celoživotnímu 
jazykovému vzdělání. 

Alena Zeisbergerová
vyučující angličtiny
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Během školního roku  je vždy  teoretická i odborná  výuka na naší 
škole doplněna řadou akcí.

Gemma 2011 Nový Jičín
Čtyři desítky středních škol a učilišť se představily na přehlídce 
středních škol Gemma  v Novém Jičíně. Tradiční akce má za úkol 
seznámit hlavně žáky posledních ročníků základních škol s nabíd-
kou dalšího vzdělávání. Střední školy přitom mají  o žáky eminent-
ní zájem, jejich počet totiž každoročně klesá. Také zástupci naší 
Střední školy ve  Vítkově-Podhradí ve dnech 19.-20. října sezna-
movali zájemce o studium s naší nabídkou učebních  i studijních  
oborů. 

Ve dnech 2. a 3. listopadu 2011 proběhne  podobná přehlídka 
středních škol v Opavě s názvem INFORMA 2011.  Tato akce je 
určena žákům vycházejícím ze základních škol za účelem získání 
přehledu o možnostech studia v okrese Opava i v celém Morav-
skoslezském kraji. Propagace naší školy se zúčastní nejen peda-
gogové, ale i žáci učebních oborů kadeřník a kuchař-číšník, kteří 
předvedou své praktické dovednosti.

Den výchovného poradenství
Každoročně probíhá setkání výchovných poradců základních škol 
okresu Opava, organizátorem akce je Krajské zařízení pro další 
vzdělávání  pedagogických pracovníků v Novém Jičíně. 
Pedagog, který vykonává funkci výchovného poradce,  musí splňo-
vat  předepsané vzdělání a každoročně projít řadou školení.             
V letošním školním roce se  vzdělávací akce s názvem Den vý-
chovného poradenství  uskutečnila  v prostorách Střední školy ve 
Vítkově-Podhradí ve dnech 19.-20.10.2011.  Do programu byla 
zahrnuta i prohlídka naší školy, domova mládeže a pracovišť od-
borného výcviku. Výchovné poradkyně  byly seznámeny s našimi 
studijními i učebními obory, ochutnaly koláčky upečené žáky oboru 
kuchař-číšník, a také poznaly práci šikovných rukou našich kadeř-
nic.

Romeo and Juliet 
V rámci oslav Evropského dne jazyků navštívili studenti naší školy 
divadelní představení v angličtině s názvem „Romeo and Juliet“ 
na motivy známého anglického dramatika Williama Shakespea-
ra. Nejslavnější příběh tragické lásky Julie Kapuletové a Romea 
Monteka dojímá diváky již od doby svého vzniku. Stal se námětem          
k tvorbě a inspirací pro generace umělců, fi lozofů a mnoha dalších. 
Představení v anglickém jazyce se konalo v Loutkovém divadle       
v Opavě dne 27. září 2011.  Žáci  studijních oborů s maturitou (třídy 
4.S, 1.N a 2.N) mohli takto netradičně posoudit svou schopnost po-
rozumění dialogům v anglickém jazyce a zároveň  mají nyní větší 
motivaci ke svému studiu cizího jazyka.

SŠ Vítkov-Podhradí je autorizovanou osobou 
Zcela jiný přístup ke zvýšení uplatnitelnosti na trhu práce nabízí 
zákon č.179/2006 Sb., o ověřování a uznávání výsledků další-
ho vzdělávání. S jeho podporou a při splnění podmínek zákona 
je možné získat osvědčení o dílčí a úplné odborné způsobilosti             
k výkonu povolání. Oba typy certifi kátu mají váhu plnohodnotné-
ho dokladu o dosažené kvalifi kaci.  Naše škola získala autorizaci 
od Ministerstva pro místní rozvoj pro vykonávání dílčích zkoušek          
v oblasti gastronomie. Zájemci o vykonání dílčích zkoušek se mo-
hou hlásit na ředitelství školy.

Exkurze ve fi rmě Hyundai v Nošovicích
Žáci Střední školy ve Vítkově-Podhradí mohli posoudit, zda je 
pravdivý reklamní slogan automobilky Hyundai: „V Nošovicích vy-
rábíme auta světové úrovně“.
V rámci projektu AutoNet byla pro naše žáky tříd 2.A, 2.S a 3.A  
zorganizována  zajímavá exkurze. Výletu do Nošovic se tedy 

účastnili žáci učebního oboru automechanik a studijního oboru do-
pravní prostředky. Společně s doprovodem prošli svařovnu, sklad   
i montážní linku, která je zcela robotizována.  Dokladem robotizace 
je i to, že během prohlídky potkali naši žáci jen velmi málo pra-
covníků, přestože fi rma deklaruje až 3 500 zaměstnanců. Většina 
chlapců projevila také lítost, že nemohou navštívit sousední fi rmu 
v Nošovicích. Hned vedle areálu  automobilky se totiž nachází pi-
vovar, jež vyrábí zlatavý mok  s názvem Radegast, což ví každý 
správný muž.
Exkurze dále pokračovala návštěvou  Technického muzea v Kop-
řivnici.  Kromě vystavených historických aut bylo pro naše žáky 
zajímavé zhlédnout i prostory, ve kterých je umístěna replika opra-
várenské dílny z dob první republiky.
Poznávací akce podobného charakteru vždy vhodně doplňují teo-
retickou výuku a zvyšují zájem žáků o studovaný obor.

Ze života Střední školy ve Vítkově - PodhradíZe života Střední školy ve Vítkově - Podhradí

Pro nadcházející školní rok 2012/2013 jsou 
připraveny tyto možnosti studia:

Studijní obory - čtyřleté denní studium ukončené maturitní 
zkouškou
Dopravní prostředky  (23-45-M/01)
Gastronomie (64-65-41-L/01)

Učební obory – tříleté obory ukončené závěrečnou zkouškou se 
získáním výučního listu
Karosář (23-55-H/02)
Mechanik opravář motorových vozidel (23-68-H/02) – dříve au-
tomechanik
Kuchař-číšník (65-51-H/01)
Kadeřník (69-51-H/01)

Nástavbové studium - dvouleté studium ukončené maturitní 
zkouškou
Podnikání (64-41-L/524)

Základní škola Vítkov, Komenského 754, okres Opava, 
příspěvková organizace

vás zve na

Internetovou školičku pro seniory
- čekají vás čtyři počítačové lekce, které proběhnou v měsíci 
listopadu a prosinci
- vyučovat vás budou žáci naší školy
- kurz je zdarma
- první informativní schůzka se uskuteční v učebně výpočetní 
techniky 30. 11. 2011 ve 14.00 hodin. 

kontakt:  Mgr. Blanka Váňová, Mgr. Dana Kajzarová
telefon:  556 300 779

Rekonstrukce sociálního 
zařízení v kulturním 
domě
Z důvodu rekonstrukce sociálního zařízení Kulturního domu ve 
Vítkově bude v době od 2. listopadu 2011 do 2. ledna 2012 ome-
zen provoz prostor vestibulu, malého a velkého sálu. Pořádání 
kulturních, společenských nebo rodinných akcí nebude v těchto 
prostorách po dobu rekonstrukce možné. Děkujeme za pocho-
pení. 



STRANA 11LISTOPAD 2011 Volný čas

Centrum volného času Vítkov nabízí místa v těchto kroužcích:

Keramika                  pátek  od 15.00 hod. Centrum volného času Vítkov
Šachový kroužek       pondělí  od 15.00 hod. Centrum volného času Vítkov
Spinning   středa  od 15.00 hod. Spinning centrum na náměstí
Chovatelský klub  úterý, čtvrtek od 15.00 hod. Farma Klokočov
Turistický oddíl  pátek  od 14.30 hod. TZ Klokočov
Automodelář  středa  od 14.00 hod.  Centrum Vítkov
Kopaná   čtvrtek  od 15.00 hod.  hřiště Klokočov

Městská knihovna Městská knihovna 
ve Vítkově ve Vítkově 
–  l istopad 2011– l istopad 2011

1. 11. ve 14.30 hod.  
Klub čtenářů 
– určeno všem čtenářům knihovny
Knihovna Vítkov - multifunkční sál 

11. 11. v 17.00 hod.  
Setkání s Poustevníčkem
Pochod se světýlky
Informace: 
martina.sosta@centrum.cz
Start od Knihovny ve Vítkově 

15. 11. v 17.00 hod. 
Zajímavosti z okolí Vítkova 
Vlastivědná přednáška – Ing. Petr 
Lelek 
vstupné: 20,- Kč
Knihovna Vítkov - multifunkční sál

22. 11. v 17.00 hod.   
Tajemství písma
Přednáška z grafologie – Marta 
Grünbergerová
vstupné 20,- Kč
Knihovna Vítkov – multifunkční sál

4. - 6. 12. 
Mikulášská nadílka – bez 
čerta
Informace: 
martina.sosta@centrum.cz
Knihovna Vítkov

Novinky v knihovně:
Monyová, Simona - Srdceboly
Ludlum, Robert - Bourneův záměr
Connelly, Michael - Zrušený rozsu-
dek
Murphy, Jill - Čarodějnice školou 
povinné  – ukradené kouzlo
Galuška, Luděj  - Poklady Moravy

Další novinky na:
http://www.vitkov.info/Knihovna/cla-
vius.html

Půjčovní doba Městské 
knihovny ve Vítkově v době 
vánočních svátků:

- 27. prosince 2011 (úterý)  
13.00 – 16.00 hod.
- 28. prosince 2011 (středa) 
zavřeno

- 29. prosince 2011 (čtvrtek)
10.00 – 12.30, 13.00 – 18.00 hod.

- 30. prosince 2011 (pátek)   
zavřeno

Naše knihovna nově Naše knihovna nově 
na FACEBOOKu na FACEBOOKu  
http://www.facebook.com/mkvitkov
Informace o veškerém dění v 
knihovně – aktuality, besedy, před-
nášky, knižní tipy apod. 

PODĚKOVÁNÍPODĚKOVÁNÍ
Místní organizace Českého svazu chovatelů děkuje všem sponzorům, kteří přispěli věcnými 
cenami na místní výstavu chovatelů, která se konala ve dnech 10. - 11. září 2011. 

Všem spoluobčanům děkujeme za hojnou účast. Doufáme, že se výstava všem líbila a těší-
me se na vás opět v příštím roce. 
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Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  240 Kč 125 x   67 mm 480 Kč
  61 x 137 mm  480 Kč 190 x   67 mm  720 Kč
 1/4 strany A4  900 Kč 1/3 strany A4 1.200 Kč
 1/2 strany A4   1.800 Kč   celá strana A4 3.600 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 36 Kč 61 x   67 mm 120 Kč
 125 x   67 mm 240 Kč   93 x 112 mm 312 Kč
 125 x   98 mm           360 Kč                Ceny jsou vč. DPH

KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
STRANA 12 LISTOPAD 2011Nabídka kulturních akcí

 4. 11.  POCHOD SVĚTLUŠEK
18.00 hod.  Program: lampionový průvod, hledání 
  strašidel, hry na hřišti
  Sebou: lampion
  Centrum volného času Vítkov

4. – 5. 11. ÚČAST NA SERIÁLU HONDA CUP V ÚSTÍ   
  NAD LABEM 
  Akce Centra volného času Vítkov

5. 11.   HALOWEEN PRO DĚTI
  Cukrárna Věrka

7. 11.  TURNAJ VE STOLNÍM TENISE
15.30 hod.  Startovné: 10 Kč
  Centrum volného času Vítkov

8. 11.  KERAMICKÉ ODPOLEDNE V CENTRU 
16.00 – 18.00 h. VOLNÉHO ČASU VÍTKOV
  Vyzkoušíte si práci s hlínou, budeme vyrábět
  keramické svícny.
  Cena: 20 Kč 

9. 11.  ZÁVODY ŠLAPACÍCH AUT
15.00 hod. Přijďte si vyzkoušet jízdu na šlapacím autě,   
  nejlepší získá sladkou odměnu.
  Centrum volného času Vítkov

10. 11.  VĚTRNÉ MLÝNY
17.00 hod. Zahájení výstavy o větrných mlýnech.
  Kulturní dům – velká výstavní síň

13. 11.  JAZZOVÝ KONCERT
17.00 hod. Klub Tunnel
  Vstupné: 100 Kč

17. 11.  MEMORIÁL JANA ZAJÍCE
9.00 hod. Pietní vzpomínka u hrobu Jana Zajíce ve 
  Vítkově, turistická vycházka na Vikštejn a 
  koncert Karla Kryla

18. – 20. 11. VÍKENDOVKA TÁBORNÍČKŮ CENTRA 
  VÍTKOV
  Odjezd z Vítkova z autobusového nádraží v   
  pátek 16.30, návrat v neděli 17.25. Zveme   
  všechny naše táborníčky a ostatní děti na
   víkend plný zábavy. Ubytování na turistické 
  základně v Klokočově, strava zajištěna, 
  táborák, drakiáda, jízda na koni, hry atd. 
  Podrobnější info: miska.dlouha@email.cz   
  nebo tel.: 556 300 362. Cena: 450 Kč 
  (ubytování, strava, jízda na koni, odměny, poj.)

19. 11.  DRAKIÁDA V KLOKOČOVĚ
  Centrum Vítkov zve všechny děti nejen z 
  Klokočova na naší drakiádu.
  Sraz v 15.00 na louce pod Františkovým 
  Dvorem vedle ohrady (nad bílou bytovkou).   
  Nejlépe létající drak získá sladkou odměnu.   
  Ukázka sportovního řiditelného draka 
  – dospělí a starší  děti mohou vyzkoušet.

21. 11.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod.  Centrum volného času Vítkov
  Cena: 5 Kč

25.-26.11. REJ STRAŠIDEL SE SPANÍM V CENTRU   
  VOLNÉHO ČASU VÍTKOV
  Nástup v pátek: 18.00 hod. Odchod v sobotu:  
  16.00 hod. Sebou: masky strašidel, spacák,   
  polštář, hyg. potřeby, oblečení na spaní, 
  přezůvky, jídlo a pití na pátek.
  Program: hry, soutěže, plnění různých úkolů
  Cena: 150 Kč
  Tel: 556 300 362, mob: 732 607 373
  e-mail: ddm.vitkov@tiscali.cz

26. 11.  DÍLNA TRADIČNÍCH ŘEMESEL – VÁNOCE
9.00 hod. Součástí dílny bude také minijarmark
  Více informací na www.vitkov.info, plakátcích  
  nebo tel. čísle 556 312 255. Přihlášky do kurzů  
  v informačním centru.
  Kulturní dům Vítkov

26. 11.  ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
17.00 hod. Náměstí Jana Zajíce 

26. 11.   PRODLOUŽENÁ OTEVÍRACÍ DOBA DO   
  20.00 HODIN
  Cukrárna Věrka

5. 12.   MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA PRO DĚTI
15.30 hod. Náměstí Jana Zajíce

5. 12.   MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
  Cukrárna Věrka

11. 12.   VÁNOČNÍ JARMARK
8.00 hod. Náměstí Jana Zajíce

17.12.  DÍLNA ŘEMESEL V KALETÁCH
  Zájemci se mohou hlásit v IC Vítkov 
  do 18. 11. 2011.

18. 12.  ADVENTNÍ KONCERT


